
Vulnérabilités :  Personne Donne  1 

Donneur : Nord  Contrat :   1  X Entame :  D  Joueur : Sud 

      9 4 3      

      R 5      

      7 6 3 2      

      V 10 9 2      

 D V 10      A R 8 7  

 D V 10 9 8 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

  3  

 V 8 5    A 10 9 4  

 D 5      A 8 7 6  

      6 5 2      

      A 7 6 4 2      

      R D      

      R 4 3      

 

Donneur : Nord Contrat :  1  X 

Entame : D  

Enchères :   

S O N E 

  P 1  

1  P P X 

P P P  
    
    
    
    

 

Solution : 

X - Court à  et une belle ouverture, un modèle ! 

Passe sur 1  : J'ai du jeu et 3 levées d'atout sûres.  

Le passe d'Ouest au premier tour est appelé un passe "Blanche-Neige". 

 

Sud prend avec le R  du mort et continue par  pour le Roi et . 

Ouest prend de la Dame et rejoue atout. Sud met I ‘A  et présente le R . 

Est prend de l'As, encaisse l'A  et rejoue As-Roi de  et  

Ouest fait le reste des levées : 500 pour son camp. 

3 SA gagnent en Est-Ouest, mais c'est moins rémunérateur ! 


